

ПРЕСС-РЕЛИЗ
05.09.2003

ПОДПИСАНО СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ МЕЖДУ ОАО
"ЛУКОЙЛ" И АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ НЕФТЯНОЙ
АКАДЕМИЕЙ

Сегодня в Баку в рамках "Дня ОАО "ЛУКОЙЛ" в Азербайджанской государственной нефтяной академии (АГНА) состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве между Компанией и нефтяной академией. Со стороны ЛУКОЙЛа Соглашение подписал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов, со стороны нефтяной академии – ректор, профессор Сиявуш Гараев.

Стороны договорились активно сотрудничать в области подготовки специалистов, организации научно-исследовательских работ, укрепления материально-технической базы нефтяной академии.

Помимо традиционных направлений совместной деятельности, к которым относятся организация студенческой практики, взаимодействие в области подготовки курсовых и дипломных проектов, учреждения именных стипендий, нефтяная академия и Компания будут развивать новые формы сотрудничества. В частности, ЛУКОЙЛ будет участвовать в разработке учебных планов и программ подготовки специалистов, содействовать в проведении стажировок преподавателей Академии.

В рамках сотрудничества ЛУКОЙЛ отремонтировал и оснастил новейшим компьютерным оборудованием стоимостью более 4,5 миллиона рублей учебно-методический центр Азербайджанской государственной нефтяной академии.

Компания также преподнесла в дар библиотеке нефтяной академии около 300 современных авторитетных изданий по нефтегазовой тематике, об истории и развитии ТЭК России и зарубежья.

В ходе мероприятия Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов выступил с актовой лекцией на тему : «Каспийский регион и развитие мировой нефтяной индустрии».

В торжественной обстановке состоялось вручение именных свидетельств 8 стипендиатам ОАО "ЛУКОЙЛ", учащимся в нефтяной академии.

В ходе мероприятия Руководство Компании получило возможность встретиться с ректором и профессорско-преподавательским составом нефтяной академии и подробно обсудить проблемы, с которыми сталкивается этот ВУЗ в процессе подготовки квалифицированных специалистов. Стороны договорились о конкретных шагах, которые будут способствовать решению этих проблем.

Ректор нефтяной академии, профессор Сиявуш Гараев, высоко оценил социальную политику ЛУКОЙЛа. "Готовность Компании к совместной работе не только с российскими, но и с зарубежными учебными центрами на условиях партнёрства – важная характеристика предприятия, действующего в соответствии с самыми современными международными стандартами в области социальной и кадровой политики", - заявил он.

Решением Ученого Совета нефтяной академии за большой вклад в подготовку кадров и развитие топливно-энергетического комплекса Азербайджанской Республики Президенту ОАО "ЛУКОЙЛ" Вагиту Алекперову было присвоено звание «Почетный доктор Азербайджанской государственной нефтяной академии». Диплом и мантия почетного доктора были вручены Президенту ЛУКОЙЛа ректором нефтяной академии.

Во время мероприятия в фойе нефтяной академии была развёрнута экспозиция, рассказывающая о ЛУКОЙЛе в целом и о дочерних предприятиях Компании, работающих в Азербайджане.

Подготовка квалифицированных специалистов, способных выдержать высокую конкуренцию на рынке труда – одно из приоритетных направлений кадровой политики ЛУКОЙЛа.

Для поддержки наиболее одаренных студентов ЛУКОЙЛ учредил именную стипендию в размере от 700 до 1250 рублей в месяц, которая выплачивается учащимся ведущих учебных заведений России, занимающихся подготовкой и переподготовкой специалистов для нефтегазовой отрасли. Кроме того, Компания приобретает для этих ВУЗов специальное оборудование, позволяющее использовать в ходе учебного процесса самые современные достижения науки и техники. В частности, финансовая помощь ЛУКОЙЛа позволила РГУ нефти и газа им. И.М. Губкина оснастить учебно-научный компьютерный центр геологического моделирования залежей углеводородов, а Ухтинскому ГТУ – приобрести современную полиграфическую технику и оборудовать испытательный стенд для подготовки специалистов в области бурения глубоких скважин.

Среди российских ВУЗов-партнеров ЛУКОЙЛа – РГУ нефти и газа им.

И.М.Губкина, Пермский ГТУ, Ухтинский ГТУ, Тюменский ГНУ, Уфимский ГНТУ, Волгоградский ГТУ, Самарский ГТУ, Астраханский ГТУ, Архангельский ГТУ.